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2014-2015 *FAELEPEACE T (H) WK

LRI g FH 120 2

- (10 2p) SRR (2,0, 1) HEETFI « + 2y — 2 = 1 (ELRET RSO,

PARARE T 10 R BT [ 454

1 1 2 3 b
. (1043) kB8 a, bWME, B |z vy z|=1 |z v z|=2 |z y z|=af
vow u vow

u u vow
r Yy =z
B, K |1 -1 5.
u v w

1 0 0 0 0
-1 1 0 0 0
. (1040 WEHHEB=[0 0 1 -1 1|, HfnR2AKRE
0o -2 -2 2
0 -3 -3 3
. Ty — 2+ 4xs —x4 =0 .
(10 4p) W oRAM Rl M= E, KW —4l
1+ 29— 223+ 324 =0
AEREE, I HEY R R RAER R, B R & 540,
(10 &) W oan, e, a3 RSV —4E, T € L(V), H T() = aq + a2,

T(az) = a1 —ag, T(az) =aq + 2a9. 3K T WGBS EFAZZE, DA T B9fk.

(10 43) W T RWBUNTHT 2 MR HA LR VR, SHEE f(r) eV,
X d 2

UERA T2V _ERZEAS e, FOR T ARFAE(E DA SRS Y AR AR ALE 25 ).

(10 7)) BHE Flals A PIALE:

(Aay =1—2,090 = —x + 2%, a3 = 3x — 22%;
(B)By = 4z + 527, 3y = —1, B3 = 3z + 42>

(1) >R (A) 215 (B) W PR
(2) B o fei (A) FRARR (L1, -1)T, K o 25 (B) TR
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(10 73 ) TSR FRA G A A PIAEREAL 1A — 1, X RORHE m 20302 (L, —1, 0)F
(L, L =2)T, BANZHFESX AR dag(l, 2, —1) ML, K A", Hdn hA
IRER

(20 90) WA RER ELOD , A E R B A, T4 IR e A, 4

B S 4
(1) B A Fil B ASRIE AR TE, TRAHIE AB LR E M
(2) B A Il B HSIEATRERE, 720 (0 B) o A

(3) 5 M FORIXIE [0, 1] 1Ay n] BUSE R R K04 e 538 5 pR BOIIA AN AR i i
MSEdbbasiil, 78 MBS (f(2), g(2) = [ f(x)g(@)dz, W2 M %T i
SR R R 2 ] 5

(4) RMERT m x n LRI A FISSIFE b, IfEd ATAX = Ao SR





